
Name of Employee

12 responses

Neha Dhruve

Halesh kumar lilhare

Ilesh kumar

Anil kumar sahu

SANJAY KUMAR THAKUR

Tekram netam

Mayank Kumar mandavi

Kuleshwar Prasad patel

Phooleshwari Thakur

Dr. Ishwar Lal Khare

Devanand Verma

Pradeep Kumar Khare

अधिकारी / कर्मचारी फ़ीडबैक फॉर्म / EMPLOYEES
FEEDBACK FORM 2023-24
12 responses

Publish analytics

12/23/24, 3:27 PM अधिकारी / कर्मचारी फ़ीडबैक फॉर्म / EMPLOYEES FEEDBACK FORM 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/1DHwkx_bKx2CXODnDFxhTx3uKjBJU2mGdnmhCTHlHBJs/viewanalytics 1/11

https://docs.google.com/forms/d/1DHwkx_bKx2CXODnDFxhTx3uKjBJU2mGdnmhCTHlHBJs/edit?usp=forms_home&ths=true#start=publishanalytics


Mobile Number

12 responses

8602979795

7697667217

06268349254

9926180389

8120810654

6264641047

9644415893

7509285070

9406468112

9753714810

7000704129

09406137865
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Joining Date

12 responses

Dec 2017 1

Dec 2018 10

Jan 2022 28

Feb 2022 24

Apr 2022 2

May 2022 25

Jun 2022 18

Jun 2023 7

Jul 2023 13 15

Sep 2023 1

Jul 2024 15

Nature of Employment

12 responses

Copy

Permanent
Temporary
Jan Bhagidari
Contract Based

50%

50%
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Department / Section

12 responses

Science

Political science

Mathematics

Hindi

English

Hindi

Commerce

Department of chemistry

Geography

Economics

Higher education

History
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Designation

12 responses

Assiatant professor

guest lecturer

Vill marri post Deori bangla dist balod

Guest faculty

Asst professor

Guest faculty

Assistant professor commerce

MSc mphill set-2018

Assistant professor

Asst. Professor

Guest lecturers

Assistant Professor

Year of Experience in this College

12 responses

Copy

04 year
1

2
2 year

2 years
2.7 years

2nd year
5 year

7 year
7 year's

0

1

2

1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%)

2 (16.7%)2 (16.7%)2 (16.7%) 2 (16.7%)2 (16.7%)2 (16.7%)

1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%)
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Rating

क्या आपको तकनीकी कर्मचारियों से तकनीकी सहायता मिली / Did you find the
technical help from technical staff

12 responses

क्या आपको अन्य गैर-शिक्षण कर्मचारियों से आधिकारिक सहायता मिली / Did you find
the official help from other Nonteaching staff

12 responses

Copy

सामा
न्य संचा

…

कार्य
स्थल

…

एक
 टीम

 के …

कार्य
स्थल

…

स्व-प्रेरि
त

0

2

4

6

8
उत्कृ ष्ट / Excellentउत्कृ ष्ट / Excellentउत्कृ ष्ट / Excellent अच्छा / Goodअच्छा / Goodअच्छा / Good संतुष्ट / Satisfiedसंतुष्ट / Satisfiedसंतुष्ट / Satisfied असंतुष्ट / Dissatisfiedअसंतुष्ट / Dissatisfiedअसंतुष्ट / Dissatisfied

Copy

YES
NO

100%

Copy

YES
NO

100%
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कार्यालय सहायता में सुधार के  क्षेत्रों के  लिए आपके  क्या सुझाव हैं / What are your suggestions for
areas of improvement in office help

12 responses

No

Requirements of more office staff

प्रजातांत्रिक वातावरण का निर्माण किया जाए

........

Clerical posts are to be filled.

आपसी सहयोग

Badiya

Aapsi Sahyog ko badhava

Clerk

कार्यालयीन कर्मचारियों की नियुक्ति पूरी हो,, तथा उत्तर दायित्वों का निर्वहन और पालन किया जाना सुनिश्चित हो।

तकनीकी व कम्प्यूटर ज्ञान उपलब्ध कराना।
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तकनीकी सहायता में सुधार के  क्षेत्रों के  लिए आपके  क्या सुझाव हैं / What are your suggestions for
areas of improvement in technical help

12 responses

More training and workshop for technical knowledge

आधुनिक तकनीक का प्रयोग किया जाए

........

Computer shiksha

Computers and WiFi are to be upgraded

No

प्रोजेक्टर की संख्या में वृद्धि

Very good

Projector ki sankhya mein vriddhi smart board ki avashyakta

Computer Operater

प्रत्येक विभागो के  पास अपना खुद का कं प्यूटर सिस्टम होना चाहिए और सबको कं प्यूटर के  लिए प्रशिक्षित किया
जाना चाहिए

तकनीकी ज्ञान व प्रशिक्षण की समुचित व्यवस्था उपलब्ध कराना
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शैक्षणिक सत्र के  दौरान तकनीकी या कार्यालय के  कर्मचारियों के  नाम ने आपकी सबसे अधिक मदद की /
Name of technical or office staff helped you most during the academic session

12 responses

Mr Yogesh

Yyyyy

......

Both

Yogesh Kulharia

Yogesh Kumar

योगेश कु ल्हारिया

Yes

Yogesh

Yogesh kulharya

Yogesh kumar computer operator

दिनेश कु मार साहू, भुवन लाल भुआर्य,खोमेश्वर सारथी,योगेश कु मार कु ल्हारिया

महाविद्यालय में शिक्षण वातावरण के  लिए समग्र रे टिंग / Overall rating for teaching
environment in the college

12 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

2

4

6

2 (16.7%) 2 (16.7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

5 (41.7%)

3 (25%)
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हमारे  छात्रों और पाठ्यक्रम के  साथ समग्र संतुष्टि / Overall satisfaction with our
students and the curriculum

12 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

Copy

1 2 3 4 5
0

2

4

6

3 (25%)

1 (8.3%) 1 (8.3%)

6 (50%)

1 (8.3%)

 Forms
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